

《非你莫属》主持放“单飞”

黄健翔腰病严重让位涂磊

本报讯(记者 邱祎) 据悉,黄健翔因身体原因无法负荷节目录制时的长时间站立,将暂时告别《非你莫属》舞台。节目“观察员”涂磊接替主持工作,节目规则也将全面升级。

《非你莫属》作为天津卫视的王牌职场招聘节目,自2010年10月底播出至今,以突出的节目模式、永恒的职场话题深受观众朋友的喜爱。在节目播出的第四个年头,依然处于同类型节目收视的领先地位,并在近期的21点档稳坐收视冠军宝座。

黄健翔自去年执棒《非你莫属》以来得到了广大观众的支持与认可,并与天津卫视《非你莫属》团队建立了深厚的感情与工作默契。因早前患腰间盘突出,近几个月病状加剧,已无法负荷每次节目录制时的长时间站立,黄健翔决定暂时告别《非你莫属》的舞台。

涂磊,自去年以节目新增设的“观察员”角色与黄健翔共同接手《非你莫属》以来,他的直率、认真,以及对求职者一针见血的点评深受观众喜爱,成为节目不可或缺的重要一员。在接下来的节目中,涂磊将接替黄健翔,担任《非你莫属》的主持工作。同时,《非你莫属》的节目规则也将全面升级,之后会以全新的面貌与观众见面。

相关链接

于正不再客串主持人

本报讯(记者 邱祎) 19日晚,《中华爱美丽》迎来首期淘汰赛,内地知名主持人马松接替于正成为《中华爱美丽》新任主持人。当晚的节目中,南方队的国学美少女面对17进11的残酷PK。于正在“大话成语”环节中化身说书人,其自编自导的穿越剧情不仅惊呆了在场的国学美少女,更让国学专家萨苏感慨:“几个历史事件穿插得巧妙,于老师的国学功夫了得。”

19日晚的节目中,金牌编剧于正终于回归老本行。在“大话成语”环节中,于正用说书先生的身份解读传统成语中的历史故事,并在其中隐藏一些小错误让国学美少女鉴别。在编剧方面造诣颇深的于正,将“东施效颦”“卧薪尝胆”等成语故事融为一体,让本来无关的几段故事变成了一个“反转神剧”,其缜密的逻辑和精彩的环节让美少女笑称“完全沉浸在剧情里,没顾不上挑错”。国学专家萨苏对于于正的历史功底分外肯定,直言:“从史实角度来讲,于老师的故事基本上没有错误,只是把人物和时空割裂开来了。能把这几个故事融合得这么自然,相信除了于正老师,当今没有人可以做到。”

“小李子”
华鼎求安慰

本报讯(记者 霍晓蕙) 第12届华鼎奖全球电影满意度调查将于6月1日在美国洛杉矶Montalban剧院举行,这一盛事引发全球媒体的极大关注。组委会秘书长王堃18日在接受采访时称,此次颁奖盛典,代表了历史性的文化跨越,在同一个颁奖礼上,将同时见证全球电影和中国电影的成就。

据了解,提名方面,虽因为延期导致网络投票周期战线拉得很长,但报纸投票以及各大网站的奖项提名依然在进行,并将持续到5月下旬颁奖礼前夕。综合各大网站的投票数据,国际奖项方面,以全球最佳男演员为例,莱昂纳多·迪卡普里奥、小罗伯特·唐尼、克里斯·海姆斯沃斯竞争激烈,已故影星保罗·沃克(《速度与激情6》)也有极高的支持率,如果最终能够获奖,华鼎奖将为他打破“不到场不给奖”的惯例,并特别设置缅怀环节。特别值得一提的是,今年的奥斯卡无数人都为“小李子”莱昂纳多眼噙泪水的样子而心痛,为他四次提名全落空而打抱不平,各种“小李子,不哭”的新闻铺天盖地。同样是奥斯卡团队操刀,不知目前网络排名第一的“小李子”能否最终摘得华鼎奖影帝,以抚慰他和众粉丝的受伤之心。全球最佳女演员的10个提名中,凯瑞·穆里根、娜塔莉·波特曼、詹妮弗·劳伦斯目前支持率最高,而新晋奥斯卡影后凯特·布兰切特暂时排在第九位。国内奖项方面,最佳女主角的五个提名中,郑秀文、白百合、章子怡的网络排名暂时领先。最佳男主角方面,刘德华、梁朝伟、黄晓明的人气不相上下。

王力宏妻子怀孕
杨幂香港待产

本报讯 据台湾媒体报道,去年11月结婚的王力宏18日晚在西安开唱,凌晨在庆功宴上宣布老婆李靛蕾怀孕喜讯,怀孕五个月的她穿平底鞋、宽松上衣,小腹明显隆起。刚过了生日的王力宏搂着老婆说:“谢谢你送给我最棒的生日礼物。”王力宏说孩子还不知性别,男女一样好,他已帮孩子取小名“王一”,他笑说:“歌迷叫我王二,王一笔画最少。”

邓超的导演处女作《分手大师》将于6月27日上映。18日,邓超和编剧兼好友俞白眉在京为电影宣传。当天,作为《分手大师》的女主角,杨幂因为待产无法来到现场,只得让人形立牌现身和邓超互动,并通过电话力挺邓超。从电话中可以听出,在香港待产的杨幂状态不错。她除了爆料邓超在片中角色“各种贱”以外,还封邓超为“贱的幂次方”。谈及自己在片中的角色“叶小春”,她透露,“在片中我经常抽风打人,很彪悍,但也很单纯可爱。”拍摄这部戏的时候,杨幂已证实怀孕,虽然剧组对她多有照顾,但因为她的角色个性鲜明,情绪起伏比较大,所以导演都十分担心她会“生在片场”。俞白眉表示,“杨幂应该很快就生了,我觉得月内就要‘出事’。”

(宗禾)

经典霹雳舞再现舞台

陈立江自信不输红雷哥

本报讯(记者 邱祎) 近期《中国好舞蹈》中,曾在20世纪80年代叱咤风云的霹雳舞重现江湖,陈立江和孙琪两位年近半百的“老男孩”展现出他们对舞蹈的一片赤诚。孙琪快速的“膝转”点燃观众的怀旧情结,陈立江漂亮的侧手三连翻掀起全场高潮,令见惯了“能歌善舞小鲜肉”的三位导师眼前一亮,郭富城率先起立为两位“老男孩”的自信和热情鼓掌致敬。

其实,陈立江和孙琪正是当年舞动大江南北的中国霹雳舞明星团成员,陈立江更是自曝著名影帝孙红雷是当年和他们一起赶场表演的好兄弟。时隔多年,再次登上舞台台跳起霹雳舞,陈立江依然十分

自信:“二十几年过去了,跳舞的情结还在,只要我们这些老家伙精神还没倒,霹雳舞就还在。”

辞职后陈立江疯狂地迷恋上了舞蹈比赛,并且在舞蹈界初露头角,在1988年10月份西安首届霹雳舞大赛中斩获一等奖,现在的好搭档孙琪是当年一起比赛的对手。1988年12月份陈立江转战重庆参加将军杯霹雳舞大赛,就在这场比赛中,陈立江遇到了被称为“东北舞王”的孙红雷,最终孙红雷不敌陈立江,仅获三等奖,陈立江连续两次获得全国霹雳舞比赛的冠军,堪称“霹雳舞王”。一战成名后,陈立江受到中国舞蹈家协会的邀请,和孙红雷等人组成一个中

国霹雳舞明星团到全国各地汇报演出,俗称“走穴”,从1988年到1990年,他们的足迹遍布大江南北,甚至连当红明星毛阿敏都曾经是一同演出的好战友。

谈及好兄弟孙红雷,陈立江亲切地称他为“三郎”,有“拼命三郎”的意思,还自嘲第一次见他就闹了个笑话。“有一次演出结束后,他在那个房间,我走错了门,里面有点黑,我进去了以后看着他叫了声叔叔,我说叔叔这个房间是你们的吗,他当时就问我你多大,我说19岁,他说我才18岁!”陈立江回忆起来笑称孙红雷长得“着急”了,18岁长得像30多岁,不过现在看着他还是当年那样,反而显得年轻。

